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bijlage s

onderwerp : vragen over overschrijding in 2009 van Veldvest

Geachte mevrouw Van Pelt-Kamphuis,

In uw brief van 7 mei 2010 stelt u ons college de volgende vragen met betrekking tot
de overschrijding van Veldvest in 2009:

1. Is het waar dat vanaf het moment van invoering van lumpsum financiering in 2006
het financiéle beleid van Veldvest niet in orde is geweest en dat er zelfs gesproken
werd van een bijna failliet Veldvest?

2. Bent u ervan op de hoogte dat vanaf de invoering van de lumpsumfinanciering bij
scholen, en dus Veldvest, bekend was dat de vervangingsreservering in deze
lumpsumfinanciering was begrepen en dat scholen hier nu zelf voor zorg moeten
dragen? '

3. Bent u het met ons eens dat als Veldvest nu melding maakt van het feit dat
vervanging zelf betaald moet worden en dat dit niet meer door het rijk vergoed
wordt, dat het Veldvest bestuur niet goed op de hoogte lijkt te zijn geweest van de
bepalingen van de lumpsumfinanciering door de overheid?

4. Wat zijn de gevolgen voor uw beleid ten aanzien van Veldvest met betrekking tot
de plannen met de ontwikkeling van de MFA's en de integratie op termijn van de
Prins Willem Alexanderschool? Acht u voortzetting van deze vorm van
samenwerking met Veldvest nog verantwoord?

Onderstaand treft u ons antwoord aan op de door u gestelde vragen.

Antwoord vraag 1

Het is niet aan ons college een uitspraak te doen over het financiéle beleid van
Veldvest of dit beleid te toetsen. Het financiéle beleid van Veldvest is een taak en
bevoegdheid van het schoolbestuur zelf.

Antwoord vraag 2

Wij nemen aan dat waar u spreekt van een vervangingsreservering u bedoelt de
vervanging van leerkrachten. Het is ons niet bekend of dit in de lumpsumfinanciering
is begrepen of dat hiervoor andere regels gelden. Voor de gemeente is dit ook niet van
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belang om te weten omdat onze financiéle relatie met het schoolbestuur enkel
gebaseerd is op de ‘Verordening voorzieningen huisvesting onderwijs’ en niet op
overige wet- en regelgeving.

Antwoord vraag 3
Wij kunnen niet ingaan op uw vraag waarin u de suggestie wekt dat het schoolbestuur

" Veldvest niet op de hoogte lijkt te zijn geweest van de bepalingen betreffende de

lumpsum financiering aangaande de vervangingsreservering. Vooralsnog gaan wij
ervan uit dat Veldvest, dan wel haar administratiekantoor, op de hoogte is van de
regelgeving op dit punt.

Antwoord vraag 4

Bij de ontwikkeling van brede scholen is niet alleen het bijzonder onderwijs betrokken,
maar ook het openbaar onderwijs, diverse kindpartijen en overige organisaties op het
gebied van zorg en welzijn. De verdere ontwikkeling van dit netwerk hangt naar onze
mening niet af van de situatie bij één van deze partijen. In wezen staat dit er zelfs los
van. Het is namelijk niet het schoolbestuur maar de gemeente die investeert in de
bouw van Multifunctionele Accommodaties (MFA’s). Het is een schoolbestuur zelfs
nadrukkelijk verboden te investeren in de huisvesting. Wij achten het van belang dat
de realisatie van de brede scholen verder vorm gegeven wordt. De kwaliteit van het
onderwijs zal hierbij altijd centraal staan.

Daar waar het in onze mogelijkheden ligt zullen wij een bijdrage leveren aan
oplossingen aangaande de huidige problematiek rondom Veldvest. Over diverse
aspecten (huisvesting, zwakke scholen, brede scholen) vindt al periodiek bestuurlijk
overleg plaats tussen het schoolbestuur en de portefeuillehouder onderwijs. Hoewel
ons college aangaande de onderhavige problematiek formeel geen positie heeft, delen
wij uiteraard wel uw zorg. Daarom zal de portefeuillehouder onderwijs op korte
termijn het initiatief nemen om een gesprek aan te gaan met het college van bestuur
van Veldvest en de Raad van Toezicht.
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